

## ANUNT CONCURS PENTRU POST CONTRACTUAL

PRIMĂRIA LEMNIA cu sediul în: localitatea LEMNIA strada-, nr.170, județul COVASNA organizează concurs pentru ocuparea următorului post vacant aprobat prin H.G. nr. 286/2011, modificată și completată de H.G. nr. 1027/2014.

Denumirea postului: administrator public

Condiții specifice de participare la concurs:

-studii superioare de lunga durata absolvite cu diploma de licența în domeniul juridic, economic sau administrație publică; vechime în specialitatea funcției de cel puțin 5 ani; vechime în funcție de conducere de cel puțin 5 ani; constituie un avantaj ca în cazul condițiilor de vechime, activitatea desfășurată să fie din cadrul administrației publice; constituie un avantaj expertiza în domeniul atragerii de finanțări, îndeosebi din fonduri europene, implementării și managementului de proiect; aptitudini și abilități: organizare și coordonare, analiză și sinteză, control și identificare a deficiențelor, managementul și acoperirea riscurilor, leadership, planificare strategică, eficiența în rezolvarea problemelor, eficiența în comunicare, capacitate bună de relaționare pe toate planurile, în toate formele de matrice, abilități în recrutarea și gestionarea resurselor umane, capacitate de consiliere și îndrumare, abilități de mediere și negociere, gestionarea eficientă a resurselor alocate, capacitate de luare rapidă și asumare a deciziilor.

Ca și criteriile generale, candidații trebuie să aibă cetățenie română, să cunoască limba română (scris și vorbit), să fie apti din punct de vedere medical, să nu fi fost condamnați definitiv pentru infracțiuni contra comunității, contra statului sau contra autorității, pentru fals ori fapte de corupție, infracțiuni savarsite cu intenție, care i-ar face incompatibili cu funcția respectivă, să nu fi fost destituiți dintr-o funcție publică, să nu le fi încetat contractul individual de muncă pentru motive disciplinare în ultimii 7 ani și să nu fi desfășurat activități de poliție politică.

Data, ora și locul de desfășurare a concursului:

Proba scrisă: data 3 decembrie 2018, ora 10, la sediul instituției.

Proba interviu: data 5 decembrie, ora 10, la sediul instituției.

Data limită până la care candidații vor depune actele pentru dosarul de concurs este de 10 zile de la afișare, la sediul instituției.

Date contact: tel. 0267369182, 0728084667, email : [secretarlemnia@yahoo.ro](mailto:secretarlemnia@yahoo.ro)

Reprezentant legal,  
Molnar Barna  
viceprimar

